



# 全国政协十二届五次会议闭幕

## 习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席 俞正声主持并讲话

据新华社北京3月13日电 汇聚磅礴力量,共襄复兴伟业。中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第五次会议圆满完成各项议程,13日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各级组织、各参加单位和政协委员,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心、继续携手前进,开拓创新、奋发有为,以优异成绩迎接中共十九大胜利召开,为实现“两个一百年”宏伟目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

全国政协主席俞正声主持闭幕会。全国政协副主席杜青林、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铨、张庆黎、李海峰、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飏、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前就座。

习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

上午9时30分,闭幕会开始。俞正声宣布,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第五次会议应出席委员2203人,今天实到2101人,符合规定人数。

会上,委员们用表决器进行表决的方式,增选梁振英为政协第十二届全国委员会副主席。随后,俞正声请梁振英到主席台就座。

会议通过了政协第十二届全国委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会提案委员会关于政协十二届五次会议提案审查情况的报告、政协第十二届全国委员会第五次会议政治决议。

俞正声在讲话中说,会议期间,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志,出席大会开幕会和闭幕会,深入界别小组听取意见,与委员们互动交流,共同谋划促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定的有效措施,充分展示了社会主义协商民主的生机活力。广大政协委员对以习近平同志为核心的中共中央衷心拥护支持,对中共十八大以来党和国家事业发展成就倍感振奋鼓舞,对中国特色社会主义伟大事业光明前景充满信心。委员们围绕今年党和国家中心工作,认真学习习近平总书记重要讲话,深入讨论政府工作报告和全国政协常委会工作报告等重要文件,扎实协商议政,积极建言献策,提出重要意见和建议。会议取得圆满成功,是一次发扬民主、共商国是的大会,是一次凝聚共识、增进团结的大会,是一次意气风发、奋发有为的大会。

俞正声指出,中共十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央团结带领全国各族人民,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,深入推进伟大事业、伟大工程、伟大斗争,朝着中华民族伟大复兴的光辉彼岸奋勇前进。今年,中国共产党将召开第十九次全国代表大会,这是党和国家政治生活中的一件大事。(下转2版)

# 市委常委会召开会议 研究今年要办好的10件民生实事 马正跃主持会议并讲话

本报讯(记者 梁晓峰)3月13日,市委常委会召开会议,听取2016年民生实事完成情况汇报,研究今年要办好的10件民生实事。市委书记马正跃主持会议并讲话。王勇、李亦博、吕岩、李思杰、孔祥智、蒋志安、高喜东出席会议。雷建民、张社魁列席会议。

坚持每年承诺办好一批民生实事,是市委、市政府保障改善民生的一项重要制度。去年11月份以来,市政府面向全市征集、筛选,初步拟定了2017年要办好的10件民生实事。

会议指出,要全力办好民生实事,是落实以人民为中心的发展思想的实际行动,是坚持执政为民、增进民生福祉的具体体现。今年拟定的民生实事,把握了群众认可、受益面广、目标明确、当年完成等原则,涵盖了脱贫攻坚、城市建设、公共服务、教育发展、就业创业、全民健康等方面,件件涉及群众切身利益。群众利益无小事,我们一定要高度重视,把办好民生实事作为重要的民生工程,摆上突出位置,全力以赴办好。

会议强调,要抓紧。目前已进入3月中旬,要坚持好事快办,根据市委常委会研究的意见,进一步充实内容,进一步细化方案,把民生实事具体到项目,具体到责任单位,尽快启动,加快推进。承担实事办理的单位要明确责任、明确人员、明确节点,确保民生实事项目有人抓、时时有人管。涉及的有关单位,要搞好沟通衔接,积极协作配合,形成工作合力。

会议要求,要务实。办好民生实

事,是对人民群众的承诺,定下来就要抓好落实见成效,让人民群众有更多获得感。各级、各有关部门要根据承担的任务和责任,抓住重点、把握节点、突破难点,采取有效措施,确保民生实事早落实、早见效。市委督查室、市政府督查室要加强督促检查,定期通报进展,推动民生实事落实。各县区要围绕落实市定民生实事项目,让人民群众享受到更多更好改革发展成果。



3月13日,位于市城乡一体化示范区的北京万里伟业豫中南仓储园正在建设中。该项目位于京港澳高速以东、龙江路以北,总投资1.3亿元,占地200亩。其中,仓储库房4.5万平方米,办公、餐饮、住宿等配套用房5000平方米,计划2017年10月建成投用。

本报记者 焦海洋 摄



# 抢抓发展争朝夕 破茧腾飞正当时

## ——市城乡一体化示范区重点项目建设纪实

■本报记者 周鹤琦

春天是一个充满希望的季节。日前,记者在市城乡一体化示范区看到,项目建设如火如荼,处处都有建设者忙碌的身影。建设工地上,工程车、运料车来往穿梭,搅拌机、升降机运转不停;建设者们只争朝夕,连续奋战,一座座厂房拔地而起,一台台机器轰鸣不息……行走于示范区各个项目建设现场,一股百舸争流、千帆竞发的热潮扑面而来。

狠抓项目“牛鼻子”,积蓄发展新动力。2017年,是实施“十三五”规划的关键一年,也是示范区全面推进开发建设的关键之年,区党工委、区管委会紧紧围绕市第七次党代会确定的“一港三

园一中心”发展定位,把项目建设作为跨越发展的重要支撑,出实招、用真劲,持续攻坚、持续突破,全力构建结构优化、承载力强、可持续发展的产业格局。

### 紧盯目标任务 狠抓项目建设“牛鼻子”

3月9日,记者在沙河之畔的漯河港看到,各种崭新的起重装备、仓储设施气势宏伟,港区建设已基本完成,很快就能投入使用。

与此同时,京港澳高速以东、龙江路以北的北京万里伟业豫中南仓储物流建设项目现场,一派繁忙景象,高耸的塔吊挥

动着巨臂,翻斗车往来穿梭,库房主体已完工,正在硬化室内地面。该项目集仓储、办公、餐饮、住宿为一体,今年10月有望建成投用,预计年销售收入1.5亿元,转移当地就业人员300人。

靠什么发展?用什么赶超?项目是发展的载体,是赶超的引擎。示范区紧紧抓住项目建设这个“牛鼻子”,牢固树立抓项目就是抓经济、抓发展的意识,以建设临港产业园、区域高端服务区、文化教育科技示范园区、都市生态农业示范园区为载体,以大项目、大建设为总揽,顺势而上、顺势而为,紧紧抓住发展主动权,确立2017年的主要目标任务是纳入市定重点项目14个以上、新开工项目9个以上,“一园三区”基础设施

项目建设全面启动,发展框架基本形成。

美好蓝图,振奋人心、满怀希望。围绕目标任务,示范区精心谋划论证,全力攻坚克难,全面实行“一个项目、一套班子、一本台账、一抓到底”的工作机制。千斤重担大家挑,人人身上有指标。示范区领导干部率先垂范,激发了全区上下抓项目建设的热情和“项目建设比赶超”的竞赛氛围。在此推动下,示范区项目建设马不停蹄,北京万里伟业豫中南仓储物流建设项目、漯河市圆福仓储有限公司冷链物流建设项目等一批带动性强、贡献率高、前景广阔的大项目、好项目倒排工期,加速推进,积蓄起示范区破茧腾飞的强大动力。(下转2版)

# 漯河市第七届人民代表大会 代表候选人名单公示

按照《中华人民共和国宪法》和《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》规定,我市第六届人民代表大会于2017年上半年任期届满,应进行换届。依照法定程序,结合各县区、市城乡一体化示范区、漯河经济技术开发区、西城区,市直及驻漯各单位、解放军武警部队市第七届人大代表候选人提名推荐情况,经市委研究,丁立强等338位同志

为漯河市第七届人民代表大会代表候选人(以姓名笔画为序),现予公示。如有异议,请于2017年3月16日前向市人大常委会换届选举工作领导小组办公室反映。

联系电话:0395-3132936  
0395-3132520

漯河市人大换届选举  
工作领导小组办公室  
2017年3月13日

漯河市第七届人民代表大会代表候选人名单详见4版



扫一扫下载漯河日报社  
“漯河发布”、“沙澧河”客户端

# 众志成城扮靓家园

## ——郾城区“两城同创”工作纪实

■本报记者 周鹤琦

春日的郾城,天蓝水碧,随风摇曳的绿树,姹紫嫣红的鲜花,宽阔整洁的主次干道,面貌一新的大街小巷,彬彬有礼的郾城人,交汇成一首融合真善美的乐曲,洋溢着温馨与安宁。

在全市“两城同创”大潮中,满怀壮志的郾城人,遵循“把好事办实,把实事办好”的宗旨,咬定创建目标,齐心协力,攻坚克难,用如火的激情、如铁的气魄,书写“两城同创”恢宏篇章。

### 万众一心打硬仗

“哥,快来点评点评,俺还有哪些地方需要改进?可能给咱全市创建工

作丢脸抹黑。”3月9日一大早,会展中心附近一家馄饨店的老板娘田丽娜热情地跟王广府打招呼。

王广府是谁?王广府郾城区孟庙镇“两城同创”的“总指挥”。“别人下班,我们上班;别人在台下,我们在后厨。”谈及“七小”整治,王广府这样说。孟庙镇地处城乡接合部,辖区13平方公里,包含9个“城中村”,创建任务繁重。王广府化压力为动力,将辖区划分成12个网格,为辖区创建工作不辞劳苦。在“七小”门店整改上,从捡起地上的一个烟头到帮商户张贴禁烟标识,王广府都亲力亲为。他总是不厌其烦地嘱咐下属创建队员:“‘两城同创’不是一阵风,不能流于形式,要从小事做起,用真情真心感化商户,引导大家自

觉融入创建、支持创建。”在他的带领下,孟庙镇“两城同创”步伐坚实,辖区面貌焕然一新,获得了全市卫星镇第一名。

王广府只是郾城区众多一线创建人员中的一员。在郾城区城市管理综合执法大队,160名队员日夜奋战在创建一线,为创建工作不懈努力。郾城区城市管理综合执法大队大队长张红建介绍说,队员们有的早上4点就来到早市开始一天的管理工作,有的晚上10点还坚守在学校门口,为上晚自习的学生维持交通秩序,全天工作不断档。通过联合执法、精准执法、错时执法、柔性执法,创建队员们敢打硬仗、连续作战,先后取缔了昆仑路、黄河广场、钟鼓楼广场、辽河路路段等重点区域的零星夜市,以及邙

山路、西南街、东街三个庚会,攻克了一大批长期困扰城市管理的“老大难”问题。

万众一心打硬仗。在郾城区,上至县级干部,下至社区(村)委会基层干部,大家迎难而上,坚持在一线工作,情况在一线了解,问题在一线解决,为“两城同创”提供了坚实保障。

### 高位起步树标杆

“创建大风吹过来,没想到一家不起眼的小吃店,都能做到这般清新雅致。”3月10日,从会展中心MOCO美食街的一家小面馆走出来,市民刘莹赞不绝口。

(下转2版)